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 خميس مليانة -الجيلالي بونعامة جامعة 
 (02/0202)      4وَ  3 : تانالمجموع       LMD جذع مشتركالسنة الأولى            معهد العلوم الاقتصادية

 3 سلسلة تمارين رقم            1 الرياضيات  
 

 

 1رقم تمرين  

         :التكاملات الآتية أحسب 
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 2رقم تمرين  

 :ة التالية أحسب الدوال الأصلي ،باستعمال طريقة تبديل المتغير
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 3رقم تمرين  

  :أحسب ما يلي  ،باستعمال التكامل بالتجزئة
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 4رقم تمرين  

 التكاملات الآتية: أحسب قيم
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     5رقم تمرين  
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)عين دالة أصلية لـ )f x 1، والتي تنعدم من أجلx . 
 6رقم تمرين  
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 7رقم تمرين  
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 8رقم تمرين  
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 9رقم تمرين  

  فقة بالدوال الآتية :شكل المعادلات التفاضلية المر 
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 11رقم تمرين  
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 11رقم تمرين  
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 12رقم تمرين  

 :تينالآتي تينالتفاضلي ينتحل المعادل
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 13رقم تمرين  
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 14رقم تمرين  

 عين الحل العام للمعادلات التفاضلية الآتية :
2 4

x x
y e y e   ،  2

0
1

y
y

x
  


  ،  

3)1(
1

2



 x

x

y
y  ،   y

e
y x  1

    

 15رقم تمرين  

 حل المعادلات التفاضلية الآتية :
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 16رقم تمرين  
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  في المعادلة التفاضلية E  استنتج حلول E. 


